
НЕКРОЛОГ



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области с глубоким прискорбием сообщает, что 10 января 2024 года в возрасте 44 лет скончался наш коллега – полковник юстиции Долгов Евгений Николаевич.

Евгений Николаевич родился 25 марта 1979 года в городе Завитинске Амурской области. После получения высшего юридического образования в Амурском государственном университете в 2001 году поступил на службу в органы прокуратуры. Занимал должности помощника и старшего помощника прокурора Архаринского района, заместителя прокурора и прокурора Завитинского района. С февраля 2013 года назначен на должность инспектора отдела процессуального контроля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области, с мая 2019 года состоял в должности старшего следователя контрольно-следственного отдела.

Евгений Николаевич всегда был примером выдержанности и вежливости, как в общении с коллегами, так и с гражданами, являлся настоящим профессионалом своего дела. Он отличался целеустремленностью, трудолюбием, принципиальностью и твердостью характера.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм и многолетнюю службу Евгений Николаевич награжден Почетной грамотой Следственного комитета Российской Федерации, знаком отличия «За службу закону», медалями «За безупречную службу» I, II и III степени.

Прощание состоится 13 января 2024 года с 09:00 до 10:00 в ритуальном зале по адресу: г. Благовещенск, ул. Промышленная, 26.

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области выражает глубокие соболезнования родным и близким Евгения Николаевича.

Светлая память о Евгении Николаевиче навсегда останется в наших сердцах.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1852100>